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Zapisnik in zaključki z javnega posveta SIF na temo ohranitev odprtega nevtralnega interneta
Dne 13. februarja 2014 je Slovenski internetni forum (SIF) organiziral javni posvet na temo Ohranitev odprtega nevtralnega interneta
. Namen zadevnega posveta je bil soočenje argumentov pripravljavcev predloga novega Zakona o igrah na srečo (ZIS-1), predloga novele Zakona o inšpekcijskem nadzora (ZIN-B) in predloga novele Zakona o kazenskem postopku (ZKP-M) z argumenti zagovornikov odprtega nevtralnega interneta. Kljub dobrim namenom SIF se predstavniki Ministrstva za finance kot pripravljavca ZIS-1, in Ministrstva za notranje zadeve kot pripravljavca novele ZIN-B posveta niso udeležil. Prav tako ni bilo predstavnika resornega Ministrstva za pravosodje za ZKP-M. Kot zagovornik rešitev v ZKP-M pa se je posveta udeležil g. Mišo Kanlič z Generalne policijske uprave. Preostali sodelujoči v razpravi so bili: mag. Andrej Tomšič – namestnik informacijske pooblaščenke, Matej Podbevšek – Agencija za komunikacijska omrežja in storitve RS, Gorazd Božič – SI-CERT, Aleš Špetič – digitalni glasnik, Jan Žorž – Internet Society, Primož Bratanič – Slo-Tech, Matjaž Straus Istenič – SINOG, posvet je vodil generalni direktor Direktorata za informacijsko družbo Ministrstva za izobraževanje, znanost in šport Marjan Turk.
Predlog določbe novele ZIN-B, ki je predvideval, da bi inšpektorji lahko naložili podjetjem telekomunikacijskih zvez oziroma operaterjem elektronskih komunikacij blokiranje oziroma omejitev dostopa do spletne strani, je predlagatelj iz predloga zakona že umaknil. Še vedno pa je aktualna rešitev v predlogu ZIS-1, po kateri ponudnik storitev informacijske družbe ne sme omogočiti dostopa do spletnih strani, preko katerih se igre na srečo prirejajo brez koncesije vlade. Pri tem mora ponudnik storitve informacijske družbe onemogočiti dostop do the spletnih strani, katerih seznam vodi nadzorni organ, s preusmeritvijo zahteve na spletno stran nadzornega organa. Kot je pripomnil g. Tomšič se glede podobnih poizkusov pripravljavcev zakonodaje, ki ureja igre na srečo, srečujemo že vrsto let, pri čemer so predlogi s tehničnega vidika neučinkoviti. G. Bratanič je v zvezi z navedeno problematiko poudaril, da na predvideni način uvajamo rešitev oziroma infrastrukturo, ki jo bo država ob naslednji priložnosti uporabila za pregon drugih dejanj, pri čemer pa se seveda zastavlja tudi vprašanje učinkovitosti. S slednjim se je strinjal tudi g. Božič, pri čemer je poudaril tudi pomen motivov, ki jih zasledujejo pripravljavci zakonov pri iskanju novih rešitev.
V javni obravnavi se je pojavil tudi predlog ZKP-M, ki bi policiji dal zakonsko podlago za namestitev prikrite programske opreme, pri čemer bi se za izvršitev namestitve le-te lahko (s strani sodišča) odredil tajni vstop v tuje stanovanje ali druge tuje prostore. Kot je povedal g. Turk se novela z opisano rešitvijo sicer neposredno ne dotika nevtralnosti interneta, se pa dotika pravice do komunikacijske zasebnosti ter značilnosti informacijsko komunikacijskih tehnologij. G. Tomšič je glede navedenega predloga primarno poudaril, da je potrebno glede vsakih novih pooblastil, ki naj bi jih pridobila policija in s katerimi se seveda poseže v človekove pravice, pretehtati, ali so taka pooblastila (in s tem tudi konkretni sporni predlog v predvideni noveli ZKP-M) nujno potrebna, ali so primerna in učinkovita ter seveda ali so sorazmerna – ali je poseg v posamezno pravico sorazmeren glede na pravico, ki jo s posegom poizkušamo zavarovati. V ta namen je Informacijski pooblaščenec pripravil smernice o presoji vplivov na zasebnost pri uvajanju novih policijskih pooblastil
. Predstavnik Generalne policijske uprave g. Kanlić je glede predloga v zvezi s trojanci pojasnil, da predlog predvideva, da bi lahko v določenih primerih znotraj že odrejenega ukrepa nadzora elektronskih komunikacij imeli možnost s takim orodjem priti do dodatnih dokazov, pri čemer je tu še vedno prisotna vloga sodišča. Tak ukrep bi bil namreč mogoč samo z odredbo sodišča, ukrep bi bil časovno omejen, pri čemer naj bi se trojanec po poteku roka za delovanje samodejno uničil. 
Glede obravnavane tematike je g. Špetič povedal, da je pot, da se z različnimi zakoni posega v nekaj, kar smo dosegli v Zakonu o elektronskih komnikacijah – torej nevtralnost interneta, napačna, saj poizkuša država sedaj to nevtralnost interneta omejevati z drugimi zakoni. Po njegovem mnenju sicer drži, da so funkcije različnih državnih organov, vključno z represivno, pomembne in potrebne, vendar pa je pri tem bistvena razprava, kako te funkcije učinkovito izvajati v okolju novih tehnologij. Na potrebnost izogibanja uzakonitve določenih ad hoc rešitev in pomembnost posvetovanja z internetno in drugo zainteresirano javnostjo pri uzakonjanju novih rešitev je opozoril tud g. Žorž. 
Na tehnično izvedljivost predlaganih rešitev je opozoril g. Istenič, pri čemer je izpostavil, da je posamezne tehnične rešitve vedno mogoče zaobiti z naprednješimi, zato je potrebno uporabiti alternativne poti reševanja posameznih vprašanj. Podobno mnenje je izrazil tudi g. Podbevšek, ki meni, da lahko do učinkovitih, sorazmernih in ustreznih rešitev, ki bodo primerno uravnotežile legitimne interese države na eni strani in pravice uporabnikov interneta na drugi strani, pridemo samo na podlagi resnih razmislekov in poglobljenih analiz ter z dialogom vseh zainteresiranih strani. 
Ob zaključku razprave so se udeleženci javnega posveta strinjali, da se v okviru Slovenskega internetnega foruma pripravi dopis, ki bi ga posredovali pristojnim ministrstvom in s katerim bi pripravljavcem obravnavanih zakonskih rešitev ponudili sodelovanje pri iskanju bolj učinkovitih in sprejemljivih rešitev, ki se nanašajo na internet. 

Skladno z navedenim v nadaljevanju podajamo osnutek dopisa, ki ga bi v imenu SIF posredovali na Ministrstvo za finance, Ministrstvo za notranje zadeve in Ministrstvo za pravosodje.
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